
　　　ペアレントＤａｙ　参加者    (H30.6.30)

（本日の保護者会で）

　　　　参加者アンケート結果
当日参加者115名　アンケート回答者62名　（うち1年生回答者１６名）（回答率54％）

①普段入れない所なので、良いチャンスでした。一生懸命に説明して下さる姿勢は楽しかったです。

　　　参加者からの感想（一部抜粋）
◎学生の体験、生の声が聞けて良かった。施設見学も、とても良かった。

④英語しか話せない学生にｺﾐﾆｭｹｰｼｮﾝをとる事は、どんな事になるのか？考えてから企画して下さい。 ◎何の勉強をしているか？上学年の勉強内容が解って良かった。

◎専攻科学生さんの実験に基づく話を聞けたのが、非常に参考になった。

◎専攻科生の話（実体験）が聞け、また解りやすかった。

◎今の問題点、進学、就職について詳しく聞けた事、専攻科生の生の声が聞けた事。

◎校内で行った事のない施設を見せてもらえたので良かった。進路等の不安が少し減った。

◎普段聞けない話を聞くことができ、大変勉強になった。
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①とても良かった

②まあまあ良かった

③あまり良くなかった

④全く良くなかった
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①とても関心がある

②まあまあ関心がある

③関心はない

留学生受入に関心がありますか？
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①日程、条件が合えば可能

②興味がある検討してみたい

③難しい

留学生を1泊2日程度の短期ﾎｰﾑｽﾃｲにご協力できますか？
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①日程、条件が合えば可能

②興味がある検討してみたい

③難しい。

留学生へのイベントに協力できますか？
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機械 電気電子電子制御 物質 環境都市

学科別参加者数

参加者合計数 115 人


